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Man hat fatt diefer enfachen Jevuctiondart cine gweite, bem Unfhein nach firenaere, in
Botfchlag gebracht, bie aber — ywenn man die Keinbeit der Dreiecke in Betradyt 3ieht, — un-
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nen von cos. und sin. enfmwideln, wobel indeffen megen der Kleinkeit von — kg i
r r e

die fudteren Glicder der Entwicelung vernadlaffiat werden diirfen. Demnad if:
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und nah dev Cinfiabrung diefer TWerthe:
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v, t. menn wir auf den obigen Werth von cos. A gurucblicden
i
cos. A = cos. A’ — 6e2 (sig. A%,
r.—

Sen nun A = A’ « x, fo gieht fih regen Oder Kleinhelt der Differens = ber Nusdruck
cos, A = cos, A', cos.x — sin, A/, sin.x quf cos, A’ — x, sin, AY gufammen. Die BVergleidung
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Da bet Fladieninhalt cines Dreieds (F) durdh zbe. sin. Al ausgefurochen wird, o Eann mon
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